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LEGTISZTÁBB SZENT JÓZSEF HAVI ÜZENETE, AMELYET AURORA MÁRIA-KÖZPONTJÁBAN
ADOTT ÁT A LÁTNOK LUCÍA NŐVÉR SZÁMÁRA 

Szeretteim!

Mindenütt jelen vagyok ma itt, de Figueira Mária Központjában is, és Isten Országa Kegyelmét
terjesztem az egész világon.

Amikor szívből imádkoztok, a szellem tüzétől hajtva, a Szent Szívek képesek Isten Fényét
terjeszteni a világban, és ez a Fény még a legelvesztettebbeket is képes lesz elérni.

Azért vagyok ma itt, hogy a megszentelődés szellemére hívjalak benneteket, amely valóban
ajándék azoknak a szívében, akik úgy döntenek, hogy felülmúlják önmagukat, hogy a Teremtő
munkálkodhasson lényükben.

Szeretett társaim és szolgáim, azért jöttem, hogy a megszentelődésről beszéljek nektek, mert
ez egy olyan ajándék, amely eltűnik az emberi szívből, és csak az élet és a lélek valódi
megszentelődése által válhattok Isten eszközeivé a világban.

A végidők felgyorsulnak, és sokan nem akarják ezt látni. Sokan elzárkóznak a mennyei
figyelmeztetések elől is, mert inkább elmerülnek az anyagi élet illúzióiban, minthogy belépjenek
a teremtés valódi, ősi eredetébe.

Ezekben az időkben a Szent Szívek leereszkednek a világba, hogy új ébredésre vezessék az
emberiséget. A mai üzeneteink nem ugyanazok, mint a régmúltban, és csak azok, akik tudnak a
sorok között olvasni, és akik csendben meditálnak szavainkon, lesznek képesek arra, hogy
felfedezzék annak lényegét, aminek a közvetítése céljából jöttünk ebbe a világba.

A felszíni emberiség egyre inkább elfordul Istentől, és még azok is, akik a valláson vagy egy
szellemi úton keresztül keresik az utat, hogy megtalálják Őt, gyakran eltévednek, mert
széthúzásban és elkülönülésben élnek, nem tudván, hogy az igazi Isten a Szeretet és az
Egység.

Ha azt hiszitek, hogy már mindent tudtok a mennyei igazságokról, és kevés jelentőséget
tulajdonítotok Isten Küldöttjei Szavainak, akkor legyetek a tudatában annak, hogy ugyanolyan
elveszettek lesztek, mint azok, akik a sötétségben járnak, bármennyire is ragyog a szemük előtt
az Isteni Fény. Ők  bekötött szemmel fognak járni a létező legnagyobb tudatlanság miatt, ami
az, hogy nem ismerik fel, hogy tudatlanok, és azt hiszik magukról, hogy mindenben járatosak.

Aki nem keresi az alázat szellemét, és nem teszi a gyakorlatba Isten küldötteinek az összes
Szavát, az soha nem fog lépéseket tenni az útján, és elfárad a járásban, anélkül, hogy helyet
változtatott volna.

Szeretteim, mindezt azért mondom el nektek, mert az emberiség Atyjaként és Vezetőjeként az
a feladatom, hogy kivezesselek benneteket az elme tudatlanságából, és elvezesselek
benneteket a szellem és a szív kincseinek felfedezéséhez.
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Csak azok fogják megérteni mindannak nagyságát, amit ebben az időben kapnak, akik a
megszentelődést úgy élik meg, hogy üresek és rendelkezésre állnak, hogy Isten Akarata szerint
éljenek.

Legyetek alázatosak és egyszerű szívűek, legyetek engedelmesek, legyetek tisztelettudóak,
legyetek segítőkészek. Legyetek vidám lelkületűek, készek adni felebarátotoknak még azt is,
amiről nem tudjátok, hogy adni tudjátok; hogy felfedezzétek  szívetek rejtett lehetőségeit.

A megszentelt lény az, aki engedi Istennek, hogy rajta keresztül cselekedjen, és aki átadja az
Úrnak minden lehetőségét, szándékát, akaratát, hogy Isten felhasználhassa őt Szent Tervének
kinyilvánítására.

Arra hívlak benneteket ma, hogy elmélkedjetek szavaimon, keressétek azokat az impulzusokat,
amelyeket minden egyes kimondott mondatban hagytam.

Tudjátok, hogy egy szellem felszentelése túlmutat a külsőségeken, mert az igazi felszentelés
mély, és csak Isten, aki az, aki valóban működik a felszentelt szellemben, tudja, hogy létezik-e
ez a felszentelés.

Felszentelt szellemek nélkül a Föld soha sem lesz képes kifejezni Isten Tervét, mert az Úrnak
szüksége van eszközökre, amelyekkel felépítheti az új világot.

Akik hallják Szavaimat, és magukévá teszik azokat, készüljenek fel nemcsak arra, hogy
megéljék Isten Akaratának Dicsőségét, hanem az összes megpróbáltatásra is, amivel az út
során találkozni fognak, amíg el nem érik az abszolút megszentelődést.

Az akarat által lehet elérni a megszentelt szellemet, önmagatok állandó Istenben való
megújulása által. Minden nap megpróbáltatás és kísértés ér benneteket, de bármilyen nagy is
legyen a kísértés, annál nagyobb lesz Isten Győzelme a világban és Tervének megnyilvánulása
a megszentelt lelkekben.

Merítsetek bátorságot ahhoz, hogy folytassátok. Isten Küldöttjei mindig vezetik a lépéseiteket
és támogatnak benneteket. Csak igaznak kell lennetek.

Ma és mindig megáldalak benneteket.

Legtisztább Szent József, Isten Felszentelt Szolgálója


